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. Kakas q)HBquCKaSI BCIIMYMHA HEC ABJIACTCA BCKTOpHOﬁI

A. Cuna b. Yckopenue B. Pabora cunbl I'. Ilepememenune [I. CkopocTh

. [IepBy10 4eTBEPTH MYTU TYPUCT JBUTAJICS HA BEJIIOCUIIEIE CO CPEIHEH

ckopocThio V; = 18 KkM/4, a OCTaBIIYIOCS YaCTh M1 MEIIKOM CO
ckopocThio V, = 6 kM /4. KakoBa cpeiHssI CKOPOCTh
MyTEIIECTBEHHUKA Ha BCEM MapIIPYTE JBUKCHUS?

. MarepuanbpHas Touka JBHXkKETCS 110 3aKkoHy X = 10 + 10t — t2

(rze x u3mepsaeTca B METpax, a f B CeKyHJax). HailTu ckopocTh TOUKH
yepes 3¢ rmocie Havajla JBUKEHUS.

. Teno aBUKeETCA ¢ ycKopeHreM a = 2 M/c?. HadanbHas CKOpPOCTh Tela

Vo = 5 M/c. Haittu MoayJib IepeMeIieHus Tella 32 YeTBEPTYIO
CEKYHy ABH)KCHUA.

. Cuna F coo01aeT Teiny Maccoi m; YCKOpPEHHUE a;. ITa *Ke Cuiia

COOOIIIaeT TeIy Maccoi m, yCKopeHue a,. Kakoe yckopenue
cooOmaet cuna F teiny maccod m = my + m,?

. Teno CBO6OI[HO nagacT ¢ BbICOTHI h = 30 m. Ha kakoii BeIcOTE €ro

KUHETUYECKasi PDHEPTHs B 2 pa3za 00Jbllie MOTCHI[UATbHONU?
ConpoTuBIeHUEM BO3AYyXa IIPEHEOPEUb.

. ABTOMOOMIL Maccoii m = 10 T ABMIKETCS CO CKOPOCTHIO

V' = 108 kM/4, HAUMHAET IKCTPEHHO TOPMO3UTh U OCTAHABIIMBACTCS.
Haiitu paboTty cuiibl TpeHUS B MPOIECCE TOPMOKEHUSI aBTOMOOMIISL.

. CMemanu Tpu paBHBIX MOPLUU BOJBI ¢ TeMnepaTtypamu t; = 10°C,

t, = 30°C u t; = 80°C. KakoBa ycTaHOBUBIIAACS TeMIlepaTypa?
TennoBbIMU MOTEPSIMU MPEHEOPEUbD.

CKoJIBKO BpEeMEHH TpeOyeTCs AIEKTPUUECKOMY YAWHHUKY
MontHOCTbI0 P = 500 BT, 4TOOBI BCKUTISITUTH JIBa JIUTPA BOJBI C
HavajabHOM Temneparypou t; = 20°C? TennoBeIMHU IOTEPIMU
Jx )

Kr-°C

npeHeOpeub. (Y aenbHas TeIo0EMKOCTb Bojibl ¢ = 4200
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1. Kakas gusndeckasi BeIMurHa HE U3MEPACTCS B JKOYIISAX:
A. Temnora b. Pa6ora B. Kuneruueckas sHeprus
I'. YaenvHas tennoémkocts /[l. IloTeHumanbHas sHeprus

2. Kakas ¢uszuyeckas BeJIMYMHA SABISETCS BEKTOPHOM:
A.Ilyte b. Kunernueckas sneprusa B. [lepemenienue
I'. IloreHumnanbHas sueprusa  J. Y aenbHas TENII0EMKOCTb

3. MaTepuanbHas TOUKa ABMIKETCS MO 3aKOHY X = 2 — 10t + 2t2,
KakoBa ckopoCTh TOUKHM 4yepe3 5 ¢ mociie Hayaja ABUxKeHus? (x
U3MEPSETCS B METPax, a ¢t B CEKyHaX).

4. Pakera cTapTyeT BEPTHKAJILHO ¢ yckopenueM a = 40 m/c?. Kakoso
MEPEMEILICHUE PAKETHI 32 MATYI0 CEKYHIY ABUXKECHUS?

5. IlepByr0 4eTBEPTH BPEMEHU TYPHUCT JABUTAJICA HA BEIIOCUIIEAE CO
cpeaHei ckopocThio V; = 36 KM /4, a ocTaBIeecs: BpeMs IIe
MIEIIKOM CO CKOpOCThIO V, = 4 kM /4. KakoBa cpeHssi CKOPOCTh
JIBH>KCHHUS MTyTEIIECTBEHHUKA HA BCEM Mapuipyre?

6. TpaMBaii IBHKETCS CO CKOPOCThIO V' = 36 KM /4 1 HAaUMHAET
PABHO3aMEINICHHO TOPMO3UTh. HaliTh TOpMO3HOU NyTh TpaMBasi, €CJIU
BpEMS €T0 JIBUKEHUS J10 MOJHOM ocTaHOBKU t = 10 c.

7. Pakera maccoit m = 20 T cTapTyeT BEpTUKAIBHO BBEPX, MOJYUYUB
yckopenue a = 30 M/c?. Kakoa cuiia Tsru pakeTbl? Y CKOpEHHE
cBo6oaHoro nagenus g = 10 M/c?. ConpoTHBIEHHEM BO3AyXa
npeHeOpeyb.

8. Teno maccoit m = 10 Kr cBoOOJIHO MaaaeT ¢ BLICOTHI h = 20 M.
KakoBbI CKOPOCTh U KHHETUUECKAsI DHEPTUS TEIa HAa BHICOTE
h; = 4 m? ConpoTHUBJIEHUEM BO3/1yXa MPEHEOPEUb.

9. Kakyro maccy ropsiueid Boasl (£, = 80°C) HyxHO 1006aBUTH K 30 11
BOJIbI X0J104HOM (t, = 20°C), eciu ©TOroBasi TeMreparypa JI0JKHa
paBHsATbCS 40°C? TennoBbIMU NOTEPAMU TIPEHEOPEYb.

10. Ha ckoJbKO U3MEHUTCS TeMIIepaTypa CBUHIIOBOM JPOOMHKH, €CIIH
1pu e€ nmajgieHuu ¢ BHICOTHI h = 80 M CKOpPOCTh Y TOBEPXHOCTH 3EMJIH
coctaBuiia V = 20 m/c ? Y nenbpHas TEIJIOEMKOCTh CBUHIIA C =

120 2%

Kr-°C




